

仨月大男婴凌晨家中被抢走

孩子母亲被打伤,事发滕州一乡村

本报记者 崔岩

6月7日凌晨3时许,枣庄滕州市大坞镇小坞村王开颜家里,3个月大的小王硕被一不明身份的男子入室抢走,孩子母亲被打伤,奶奶不顾一切追赶,也没能追回孩子,眼睁睁看着孩子被男子抱上一辆白色轿车……

被抢孩子 差三天“百天”

8日上午,滕州市大坞镇小坞村王开颜家里,近二十个人坐了满满一屋子,这些都是听说王家孩子被抢,专门赶来的亲戚朋友。

孩子母亲张秋月左眼下面,一片青肿,她说是歹徒抢孩子时打伤的。提起儿子王硕,张秋月立即红了眼圈,掏出自己的手机给记者看孩子的照片和视频。

“也没正式拍过照片,就用手机拍过几张。”张秋月说,到6月10日,王硕就满100天了,本打算等他百天的时候好好去照相馆拍照的。

“请你一定帮我们找到孩子!”掀起衣服,张秋月婆婆张光霞的腰臀部一片青紫,这是当时为了追歹徒,摔倒在楼梯上磕伤的。

“平时很乖,很可爱。”据张秋月介绍,儿子王硕,2011年3月3日出生在滕州市妇幼保健院,由于是家里的长孙,小王硕的出生深得家人的宠爱,但没想到祸从天降。

凌晨3点 孩子从床上被抢走

张秋月告诉记者,7日凌晨2



被抢孩子的母亲张秋月说,孩子就是在床上被抢走的。本报记者 崔岩 摄

点半,她去楼下院子里上了一遍厕所,记忆当中,她还把楼下通往后院的门用小木棍插死了。

张秋月说,事发当晚,孩子的父亲因为在外开车不在家,家里只剩他们母子和婆婆,三人都在二楼睡觉。上完厕所,张秋月上床继续搂孩子睡觉。

凌晨3点左右,张秋月突然听到自己睡觉的屋门有动静,她以为是婆婆来看孩子,自己就随口喊了一声。然而,屋外却没有了动静。

张秋月回忆说,也就过了三四分钟,突然听到门开了,睁眼看到有人正拿着手电筒照自己。“由于手电筒光太亮,什么都看不清。”张秋月说,自己还没来得及反应,对方就拿拳头往她脸上砸。直到看对方抱起自己身边的孩子,吓蒙了的张秋月赶紧大喊,向住在另一房间的婆婆呼救。

婆婆张光霞听到儿媳的呼救,一骨碌从床上爬起来,顾不上穿鞋,就往楼下跑,试图追上对方,抢下自己的孙子。然而,等张光霞跑到楼下,却看到对方抱着孩子上了一辆早已等候在外的白色轿车,飞速沿着红河路向西走了。

抢孩子的车 事发前出现过

没追上歹徒的车,由于天还没亮,张光霞只看到是一辆白色的两厢轿车,车牌也没看全。孙子被抢走了,张光霞一下子瘫倒在地,嚎啕大哭。

紧随婆婆追下来的张秋月,眼看汽车没了踪影,也顾不上被打得鼻青脸肿,捂着正在流血的鼻子就上了楼赶紧报警。报完

警,通知完家人,婆媳两人这才看到,一楼大厅的前后两个门都是开着的,看来盗贼早已为偷孩子做好了准备。

冷静下来,张光霞突然想起自己见过这辆白色轿车。6月6日晚上8点左右,张光霞抱着孩子在一楼客厅溜达,无意中瞥见自己家对面上停了一辆白色的两厢轿车,虽然有点奇怪,但并没有在意。

住在王家对面的另一住户也反映,前几天自己也见过这辆车,当时停在自己家外面马路上,由于车玻璃贴了黑膜,没在意里面的人。

“我家一楼都是玻璃,正对马路,在路上能把我家看得一清二楚。”孩子父亲王开颜说,这可能给了歹徒机会。张秋月回忆说,由于事发时天没亮,仅看到对方是名男的。



被抢的小王硕。

请知情人 提供线索

“儿子就是我的心头肉啊,希望他在外面平平安安的,也希望社会上能有更多的好心人能够帮我们寻找孩子。”8日,痛失爱子的张秋月边哭边描述孩子的模样。

被抢男孩名叫王硕,3个月大,长相清秀,身上没有明显的类似胎记等痕迹,被抢时上身穿有白底黄边的小上衣。

为了帮助寻找小王硕,本报呼吁热心市民能够提供帮助。如果您见过孩子或知其下落,或者能够提供有价值的线索,可以拨打本热线96706和孩子父亲王开颜的电话15318028227,同时可直接向滕州警方提供线索。

滕州警方 成立专案组

“案件性质太恶劣,对附近居民造成很坏影响。”8日,大坞镇政府宣传科马科长告诉记者,镇政府现在正在全力配合公安部门,希望早日破案,让居民安心。“偷抢孩子?家庭恩怨?案件的性质现在谁也不好说。”马科长说。

随后,记者来到了滕州大坞镇派出所,该所所长表示,对于此案需要向上级汇报后方可接受采访。很快,滕州市公安局一张姓负责人赶到了大坞镇派出所。该负责人表示,枣庄市公安局、滕州市公安局对此高度重视,已经成立了专案组,全力侦查此案。目前,案件正在侦查当中。

本报记者 崔岩

山大公示中心校区南大门重建设计方案 “怀抱”将取代“山”字形校门

本报济南6月8日讯(记者 杨凡 实习生 孙昕) 8日,山东大学发布山东大学中心校区南大门重建和大成广场、稼下广场设计方案公示说明。中心校区原来的“山”字形校门将被以“怀抱”为设计理念,以舒展的臂膀为主要形态的新校门取代,寓意广纳四方贤才。

据介绍,该校原有的中心校区南大门造型别致,但是与山东大学的文化氛围和中心校区的建筑风格不协调。大门位置靠并不宽敞的山大南路,门前空间狭小,门内交通路线曲折,行人与机

动车交叉行驶,交通组织和门禁管理没有空间,极易造成交通拥堵。限于当时的建筑技术,大门建造过程中采用的是水泥粘贴大理石板技术,大理石板脱落隐患严重,已多次出现脱落。另外,按照校园改造方案,大门基础部分要求进行去坡取平,把路面高度降下来,也必须调整大门位置。

新大门位于山东大学中心校区南广场南侧校园中心轴线上,为山东大学中心校区的主门。在新方案的总平面设计中,“怀抱”这一理念成为了设计的主要思路。



▲现在的“山”字形校门。
▲新大门效果图。

(干细胞典型病例之六)患上遗传性共济失调,他说:

我只希望能自己吃饭穿衣 不连累别人

家住淄博的43岁患者李先生,四年前无明显诱因出现头晕、行走不稳的症状;到当地医院进行头颅MR检查,未见明显异常,便未进行治疗。“我当时以为是工作忙太累了,头晕、全身无力很正常,休息一段时间就没事了,没想到竟然是共济失调!我的爷爷、父亲都有遗传性共济失调的病史,如果我当时注意到这个问题,早点接受治疗就好了。”李先生后悔不迭地说。

“我还能活多久?”

此后,李先生病情日益加重,并发展为发音吃力,说话含糊。去年年初,李先生头晕

症状加重,随时随地都感到天旋地转,双下肢愈加无力;行走步幅加大,走路姿势摇摆不定;记忆力减退严重,甚至常常忘记回家的路;一件事要努力想很长时间才能回忆起一些支离破碎的片段,更痛苦的是,李先生连吃饭都成了问题,每吞咽一口饭菜都要累得全身大汗淋漓,就连喝水都会被呛到。

“怪病”折腾了李先生将近一年,期间辗转过多家医院,尝试过药物、针灸,康复各种疗法都无济于事,李先生心有余悸地说:“我看到自己的身体情况急转直下,真的怕了,每到一家医院我跟医生说的第一句话就是‘我还能活多久’。”

“我只希望不连累家人”

后来,李先生在报纸上看到济南军区456医院(空军医院)的干细胞技术可以有效治疗多种神经系统疾病的报道,喜出望外,“我看到这个报道,就像抓住了一根救命草,我不奢望能恢复到正常的状态,我只希望自己能够生活自理,不要连累家人。”李先生说。

2011年4月,李先生入住456医院细胞生物治疗中心,当时,李先生记忆力减退,构音不清,四肢肌力下降,行走不稳。在456医院李先生接受了脐带间充质干细胞移植手术,术后第六天,李先生精神状态好转,头晕症状减轻,四肢无

力症状缓解,指鼻试验的准确度也提高了。接下来,李先生又在家人的安排下接受了第二次干细胞移植手术。

截至发稿前,电话回访李先生,他告之:现在生活已经恢复到了正常状态,走路不再摇摆不定,记忆力提高,也能够清晰流利地说话了。

“细胞军队”直捣病灶

细胞生物治疗中心专家介绍,遗传性共济失调是一种神经系统变性疾病,该病多由小脑萎缩、多系统萎缩或小脑脊髓变性引起,表现为进行性的共济失调,如酒醉样步态,持物不稳,讲话含混,记忆力减退以及其他症状体征,多从壮年

起病,有遗传性,目前传统疗法无法从根本上解决此类疾病,而干细胞治疗疗效比较显著。

“干细胞技术被形象地称为‘导弹疗法’,这是因为,干细胞具有归巢效应,我们把数量充足,极具靶向杀伤能力的‘干细胞军队’注射入患者体内后,就会识别受损部位,并分化再生成新的神经元,也可激活内源性神经干细胞,同时通过旁分泌作用,促进神经细胞生长和修复,补充已经减少的脑细胞,从而恢复神经细胞的正常功能。”专家介绍,“干细胞治疗是介入永久性治疗,会在患者体内长久地发挥作用,也就是说时间越久效果就会越明显。”

除了像李先生这样的患者,干细胞可发挥神奇功效之外,对于脑梗、脑萎缩、中风、脊髓损伤、脑外伤后遗症、帕金森病、肝硬化、糖尿病并发症等多种“绝症”干细胞也有异曲同工之妙,专家说:“这是因为干细胞是一颗万能的‘种子’,在特定条件诱导下,可以七十二变甚至亿万变,变成人体任何一种细胞,那么只要哪个地方病变,都可用干细胞去替代或修复患处死亡、受损的细胞。”

读者朋友,如果您或您的家人正被上述疾病困扰,不妨拨打细胞生物治疗专线0531-85930889,为方便病患安排及细胞培养,请来电提前拨打电话或登录www.jngb.com预约。